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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
DESENVOLVIMENTO DOS SERVIDORES TÉCNICO-

ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SÃO PAULO REALIZADA EM 05 DE FEVEREIRO DE 2024

Ao quinto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de São
Paulo, à Rua Sena Madureira, 1500, no Sala Remota Google Meet, link de acesso:
https://meet.google.com/mkf-ozvs-bdb?authuser=0, reuniram-se os senhores membros
da Comissão de Desenvolvimento dos Servidores Técnico-administrativos em Educação
da UNIFESP, sob a coordenação da sr.ª Marli Kiyomi Tetuya Fortunatti. Estiveram
presentes os membros:  sr.ª  Daianny Seoni de Oliveira (Representante do Campus
Baixada  Santista),  sr.  Mauricio  Correa  de  Almeida  (Representante  do  Campus
HSP/HU)  e  sr.  Roberto  Francisco  Carvalho  (Representante  da  Coordenadoria  de
Avaliação e Desenvolvimento de Carreiras - CADC). Estiveram presentes os suplentes:
sr.ª Eliane Cristina da Silva Cabral (Suplente - Campus HSP/HU), sr. Carlos Eduardo
da  Silva  Fontoura  (Suplente  Campus  Baixada  Santista),  sr.ª  Rosangela  Calixto
(Suplente Campus Diadema) e sr. Ivan Ferreira de Sales Lopes (Suplente da Comissão
Interna de Supervisão de Carreira - CIS). Tendo os senhores membros acessado a Sala
Remota Google Meet  foi  constatado quorum com 8 (oito)  presentes.  A sr.ª  Marli
Kiyomi Tetuya Fortunatti iniciou a reunião procedendo a leitura da pauta e, passando
aos trabalhos, foram debatidos os assuntos conforme a ordem do dia. EXPEDIENTE
1: Foi aprovada a ata da reunião ordinária realizada em 13/11/2023. EXPEDIENTE 2:
a) Apresentação da Manifestação Técnica e PDP 2024; A sr.ª Marli Kiyomi Tetuya
Fortunatti apresentou o relatório da devolutiva do Órgão Central do SIPEC sobre a
MANIFESTAÇÃO TÉCNICA DOS PLANOS DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS,
objetivando  indicar  quais  necessidades  de  desenvolvimento  indicadas  como
transversais  poderão ser atendidas pelas Escolas de Governo federais,  bem como
apresentar os principais resultados das análises realizadas pelo órgão central do Sipec
e pela Fundação Escola Nacional de Administração Pública – Enap. O sr. Roberto
Francisco Carvalho apresentou o relatório do Órgão Central do SIPEC contendo os
dados compilados dos questionários disponibilizados via Portal SIPEC para o envio das
demandas apresentadas por meio de um sistema informatizado (Portal SIPEC – módulo
PDP), onde foi realizado o registro do levantamento, planejamento e priorização das
necessidades  de  desenvolvimento  apontadas  para  dar  início  ao  planejamento  da
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execução e  da devida publicidade e  divulgação na internet.  EXPEDIENTE 2:  b)
Verba de Capacitação - LOA 2024: A sr.ª Marli Kiyomi Tetuya Fortunatti informou
que foi publicado a LOA 2024 (Lei Orçamentária Anual), sendo o valor destinado para
as ações de desenvolvimento na UNIFESP no exercício 2024 no montante de R$
126.505,00 (cento e vinte e seis mil, quinhentos e cinco reais). ORDEM DO DIA 1:
Solicitação  de  participação  em  evento  externo  de  capacitação  (contratação  in
company): Processo SEI nº 23089.000757/2024-51 (Nome do evento: PROGRAMA DE
CAPACITAÇÃO  -  LIDERANÇA  &  ESTRATÉGIA):  Tendo  procedida  a  análise  da
requisição os membros presentes optaram por convidar ao(à) requisitante responsável
para prover esclarecimentos adicionais para melhor entendimento dos membros a fim
de identificar se a necessidade está apontada no PDP-2024 da Unifesp. A mesma
deliberação foi dada para a requisição de que trata a ORDEM DO DIA 3: Solicitação
de participação em evento externo de capacitação (contratação in company): Processo
SEI  nº  23089.025996/2023-33  (Nome  do  evento:  Treinamento  Product  Backlog
Building  -  PBB).  Foi  sugerido  o  agendamento  para  a  próxima  reunião  ordinária
prevista para ocorrer na data de 11/03/2023. ORDEM DO DIA 2:  Solicitação de
part ic ipação  em  evento  externo  de  capaci tação:  Processo  SEI  nº
23089.039225/2023-23 (Nome do evento: Human Milk Institute Symposium 2024 "A
Shared Vision for Human Milk: Synergizing Research, Clinical Care, and Equitable
Access"). Deliberação: Foi indeferido, pois, não foi identificada a correlação com as
necessidades apontadas no PDP 2024. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu,
Luiz Antonio Gomes Jardim, secretário, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada  por  mim  e  pela  sr.ª  Coordenadora.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 11 DE MARÇO DE 2024.

 
 
 
 

 Sr.ª Marli Kiyomi Tetuya Fortunatti
Representante do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas - DDP

Coordenadora da Comissão de Desenvolvimento dos Servidores Técnico-administrativos em
Educação
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 Luiz Antonio Gomes Jardim
Secretário da Comissão de Desenvolvimento dos Servidores Técnico-administrativos em

Educação
 


